
 

 

 

Enoncé 

 

Voici deux types de cablâges utilisés de nos jours 

Les câbles ETHERNET RJ-45 

 

 

 

La fibre optique 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Quand vous aurez résolu cette énigme, le reste de la division euclidienne du nombre obtenu par 16 vous donnera le rang  

alphabétique de la lettre indice du jour… 

 

 

  

 

Un installateur doit mettre 20 ordinateurs en réseau. Pour cela, chaque 

ordinateur doit être directement connecté à tous les autres par un câble. 

Combien de câbles de connexion doit-il prévoir ? 

 


